



Volontiranje i humanitarni rad

**Učenika
OŠ Matije Gupca
Gornja Stubica**

Naši učenici već godinama sudjeluju u raznim humanitarnim i volonterskim akcijama i tako pokazuju veliko srce te suosjećanje prema potrebitima.

Prošle godine, 2018., osnovali smo i Školski volonterski klub “Dobro srce”, a slogan kluba je:

“Budi promjena koju želiš vidjeti u svijetu.” (Mahatma Gandhi)

Volonterske i humanitarne aktivnosti koje smo do sada provodili:

- Dan narcisa
- Posjet Specijalnoj bolnici za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra
- Zelena čistka
- Posjet Domu za starije i nemoćne osobe
- Humanitarni adventski sajam
- Vršnjačka pomoć u učenju

Dan narcisa, 16.3.2018.

Humanitarna akcija koja se provodi u organizaciji Zagorske lige protiv raka s ciljem prikupljanja sredstava za što uspješniju prevenciju, liječenje i rehabilitaciju pacijenata oboljelih od zloćudnih bolesti.



U akciji smo prodali 500 narcisa.



Prikupljena sredstva namijenjena su nabavi aparata koji će pomoći u dijagnostici i liječenju oboljelih od raka u Krapinsko-zagorskoj županiji.

Posjet Specijalnoj bolnici za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra, 23.3.2018.



U Specijalnoj bolnici za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra nalazi se stotinjak pacijenta s najtežim oboljenjima. Pacijenti su uglavnom nepokretni i tek rijetki mogu govoriti.

Uoči posjeta bolnici učenici i učitelji su u školi prikupljali njima potrebne proizvode: voćne sirupe, cedevitu, kraš-ekspres, čokolino, vlažne maramice, šampone, kreme za njegu tijela.



Mnoštvo kutija, prepunih navedenih namirnica, bilo je spremno za odlazak u Bistru.



Za pacijente i osoblje bolnice izveden je kratak dramski i glazbeni program.



Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš, 20.4.2018.



Svi učenici i učitelji aktivno su se uključili u ekološku akciju čišćenja svog mjesta. Cilj ove akcije bio je podići razinu svijesti o stvaranju i odlaganju otpada te važnosti očuvanja okoliša, prirode i planeta Zemlje kao našeg zajedničkog dobra.



Posjet Domu za starije i nemoćne osobe, 23.5.2018.

Korisnike doma razveselili smo kratkim dramskim i glazbenim programom. Nakon toga je slijedilo zajedničko druženje uz ukusne kolače i štrudle koje su pripremili naši vrijedni učenici sa svojim roditeljima.



Humanitarni adventski sajam, 13.12.2018.



Cilj ove akcije bio je prikupiti novčana sredstva za nabavu Tobii komunikatora za potrebitog učenika naše škole. Tobii komunikator olakšava komunikaciju kod djece s autističnim poremećajem na način da pretvara simbole, slike i tekstove u razumljiv govor te omogućava komunikaciju s obitelji i okolinom.

Svaki je razredni odjel sa svojim razrednikom izrađivao različite ukrase i predmete s božićnim motivima koji su se prodavali po simboličnim cijenama. Akcija je bila vrlo uspješna i cilj je ostvaren.





Vršnjačka pomoć u učenju

Učenici volonteri pomažu drugim učenicima u savladavanju nastavnog gradiva.



Učenci volonteri naše škole aktivno se uključuju i u različite manifestacije u mjestu.



Korizmeno-uskrсна manifestacija “Čez korizmu do Vuzma”
u Muzeju Seljačkih buna u Gornjoj Stubici



I za kraj...

“Rijetko nam se dogodi
da nam se ukaže prilika za velika djela.
Ali svijet je pun prilika za učiniti mala...”

Sally Koch